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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE

MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia seis (06) de junho do ano de dois

mil e dezesseis (2016), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na

Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Orlando dos

Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do Hino

Nacional. Em seguida solicitou ao Senhor Vereador Secretário da Mesa, Doutor Júlio

César Máximo, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso (Friti), Demetrius

Tadeu Sartoris, João Clarismon Salvador, Joaquim Gonçalves Sobrinho, José Ibraim

Pereira, Júlio César Máximo, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves

Filho e Sidney Sousa Silva (Coquinho). Õ Senhor Presidente deu início à matéria do

Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da Ata da 7a Reunião

Ordinária que, após lida, foi submetida a turno único de discussão e votação e foi

Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. O Senhor Presidente Orlando fez

seguintes Comunicados da Mesa Diretora: informou que as pastas com as contas do

Executivo Municipal referente ao exercício de 2015 continuam a disposição dos

vereadores e do público até o final do mês; convidou a todos os vereadores para

participarem da reunião da polícia militar com os comerciantes que acontecerá no

plenário da Câmara na próxima quarta-feira, dia 08 de junho às 20 horas; convidou

também para a reunião com a Comissão de Licitação e o Departamento Jurídico e

Contábil da Casa para planejar o edital de licitação da segunda etapa da construção da

nova sede da Câmara Municipal; e por fim informou a todos que em atenção ao pedido

dos funcionários da Empresa Fundição feito na Audiência Pública da última sexta-feira,

enviará um ofício ao Executivo solicitando a troca das luminárias do Distrito Industrial.

Continuando, o Senhor Presidente Orlando pediu ao Vereador Secretário da Mesa

Doutor Júlio que fizesse a leitura do Expediente do Executivo: Ofício n.° 56/2016-GP

encaminhando as pastas das contas de 2015 do município; Expediente do Legislativo:

Projeto de Emenda n.° 03/2016 ao Projeto de Lei Complementar n.° 01/2016 de

autoria do Senhor Vereador Sidney Souza Silva (Coquinho) e Requerimentos n.° 05 e

06/2016 também de autoria do Senhor Vereador Sidney (Coquinho); Expediente de

Terceiros: Ofício n.° 04/2016 da 113a Companhia de Polícia Militar solicitando a \

elaboração de projeto de lei obrigando instalação de portas giratórias com deteétor~cÍè\ \
metais nas agências bancárias, Ofício n.°042/2016 da Secretaria de Estado dk Direitos£
Humanos, Participação Social e Cidadania informando a celebração de convénio en$re'
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A
o Lar São Vicente de Paulo e o Estado de Minas Gerais, Ofício n.° 998/2016 do

Ministério Público do Estado de Minas Gerais encaminhando cópia da Denúncia

remetida ao Tribunal de Justiça de Minas Gerais em face do Senhor Prefeito Municipal

Djalma Pelegrini e Ofício s/n.° da Senhora Jéssica Carolina dos Reis requerendo a

perda do cargo do Senhor Prefeito Municipal devido a prática de crime de

responsabilidade. Após a leitura o Senhor Presidente Orlando concedeu a palavra aos

vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outro assunto de interesse

público e neste momento os vereadores se manifestaram sobre toda a matéria do

expediente, especialmente sobre o ofício do Ministério Público acerca da denúncia em

face do Senhor Prefeito Municipal devido à CPI das Cameras de Segurança. Não

havendo requerimento para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor Presidente passou

para a Ordem do Dia e informou que, como temos vários projetos que estão em

apreciação para serem deliberados, primeiramente submeteria à votação o Projeto de

Lei Complementar n.° 01/2016 que “Institui a contribuição para custeio do Serviço

de Iluminação Pública e dá outras providências” que está em caráter de urgência, mas

antes iria submeter à turno único de discussão e votação o Projeto de Emenda n.°

03/2016 proposto pelo Senhor Vereador Sidney (Coquinho) ao Projeto de Lei

Complementar n.° 01/2016 e neste momento o Senhor Vereador Demetrius Tadeu

Sartoris pediu vistas ao Projeto de Lei Complementar n.° 01/2016 que lhe foi

concedida de ofício pelo Senhor Presidente. Contudo, como o projeto está tramitando

em caráter de urgência e seguindo o Regimento Interno da Casa, o prazo para vistas é de

dois dias, ficando então convocada uma reunião extraordinária para deliberação do

projeto para a próxima quarta-feira, dia 08 de junho, às 19 horas. Continuando, o

Senhor Presidente submeteu à turno único de Discussão e Votação o Projeto de

Resolução n.° 01/2016 “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores do

Município de Careaçu, MG para a Legislatura de 2017/2020, e contém outras

providências” que foi Aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo, o Senhor

Presidente submeteu a Primeiro Turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.°

06/2016 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária -

LOA de 2017e dá outras providências” e o Projeto de Lei n.° 07/2016 “Dispõe sobre

a fixação dos subsídios dos Agentes Políticos do Município de Careaçu, MG para o

Mandato 2017/2020, e contém outras providências” que foram Aprovados por todos

os vereadores. Por fim foram submetidos à turno único de discussão e votação os

Requerimentos n.° 05 e 06/2016 do Senhor Vereador Sidney Souza Silva (Coquinho) e

foram Aprovados por todos os vereadores. O Senhor Presidente informou Àue os\

requerimentos serão encaminhados ao Executivo para providências cabíveis no pr;

regimental. Finalizando com as Considerações Finais, o Senhor Presidente concpdptt a
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palavra aos vereadores para fazerem seus agradecimentos ao público presente. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu

a presença de todos, convidou para a reunião extraordinária que será na próxima quarta-

feira, dia 08 de junho às 19 horas e para a próxima reunião ordinária que acontecerá no

dia 20 de junho às 19 horas e declarou encerrada a sessão. E eu, Júlio César Máximo,

çretário da Mesa, lavrei a presente ata que vai assinada por mim

., pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 06 de Junho de

Vereador Se<
\7

2016.
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